ANALIZIS(2) ‘ v e 2011. nov. 5.
Mérnék Informatikus szak I. ZARTHELYI potlasa, javitdsa Munkaidé: 90 perc

BME, Természettudomanyi Kar, Matematika Intézet, Analfzis Tanszék

1. feladat (12 pont)

Hatarozza meg az alabbi differencidlegyenlet 4ltalanos megold4sst!
(Elég az implicit alak.)
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2. feladat (15 pont) ’ N
Adja meg az alabbi differencidlegyenlet dltalanos megoldasat:

o x—Q z#0
4 z 1422’
Adja meg az y(1) =0 kezdeti feltételt kielégité megoldast!
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3. feladat (12 pont)
=@z-y)*>+3 y(z) =7
(v = 3z — y 0j valtoz6 bevezetésével oldja meg!)
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4. feladat (15 pont)

a) Irja fel az
v = Yy — 2z

differencidlegyenlet izoklindinak egyenletét!
Rajzolja fel a fenti differencidlegyenletnek azt az izoklindjat, amelynek pontjaiban tel-

jesul a lokalis szélsoérték létezésének sziikséges feltétele! Jelolje be az irdnymezét ezen

izoklina néhény pontjdban, valamint az zq =0, yo = —1 pontban!

b) Az y = y(z), z € R megoldasa a fenti differencidlegyenletnek, akdrhdnyszor diffe-

rencidlhato és atmegy a (1,8) ponton.
Van-e ennek a megolddsnak lokélis minimuma az zg = 1 helyen?
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5. feladat (8 pont)
frion fel egy olyan legalacsonyabbrendii linedris homogén differencidlegyenletet, amelynek

megoldasai kozott szerepel
y = 5z + 3 cosdz
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6. feladat (13 pont)
Irja fel az aldbbi differencidlegyenlet &ltaldnos megoldéasat!
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7. feladat (10 pont)
k=1

Irja fel a sor osszegfiiggvényét és hatdrozza meg a sor konvergenciasugarat!
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8. feladat (15 pont)

Adja meg az aldbbi hatvanysorok konvergencia tartomanyat!
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Pétfeladatok (csak a 40 % eléréséig javitjuk ki):

9. feladat (10 pont)

fln+1)=4f(n) - 3f(n-1)

a) Adja meg a linedris rekurziét kielégité osszes szamsorozatot!
b) Adja meg az f(0) =2, f(1) =6 kezdeti feltételt kielégité megoldést?
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10. feladat (10 pont)

a) Irja le a numerikus sorokra vonatkozé hdnyados kritérium limeszes alakjat!
b) Konvergens-e az aldbbi sor?
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